ESLOTY S.A.

Guayaquil, 5 de Enero del 2010

Señor

ROBERTO SERRANO MALDONADO

Ciudad.-

4331-2-01

De mis consideraciones:

La presente es para informar a Usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **ESLOTY S.A.**, celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad, reelegirlo a Usted, **GERENTE GENERAL** de la compañía por el lapso estatutario de un año.

En el ejercicio de su cargo, le corresponderá a usted ejercer de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de la empresa, de acuerdo a lo establecido en el Estatuto Social.

El Estatuto Social de la Compañía **ESLOTY S.A.**, consta en la escritura de constitución otorgada, ante el notario vigésimo quinto de Guayaquil, Dr.Ivole Zurita Zambrano, el día 1 de Abril del 2002 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 18 de Abril del 2002.

Atentamente

Michael Falconi Avila

Secretario Ad-Hoc de la Junta de Accionistas

Acepto el cargo de **Gerente General** de la compañía **ESLOTY S.A.**, para el cual he sido reelegido.- Guayaquil, 5 de Enero del 2010.

ROBERTO SERRANO MALDONADO

C.I # 1711003150

Av.10 de Agosto y Juan Galindes

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Enero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ESLOTY S.A., a favor de ROBERTO ESTEBAN SERRANO MALDONADO, a foja 3.247, Registro Mercantil número 646.

ORDEN: 2104

Z Z R A Z C A D E N A Z Z

X X R A Z C A D E N A Z X

REVISADO POR:

REVISADO PO Úr AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA